



ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΕΝΩΣΗ ΔΙΠΛ. ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΕΡΓΟΛΗΠΤΩΝ ΔΗΜ. ΕΡΓΩΝ
ASSOCIATION PANHELLENIQUE DES INGENIEURS DIPLOMÉS ENTREPRENEURS DE TRAVAUX PUBLICS

ΜΕΛΟΣ ΤΗΣ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑΣ ΤΗΣ ΕΥΡΩΠΑΪΚΗΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΤΙΚΗΣ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑΣ
MEMBRE DE LA FÉDÉRATION DE L'INDUSTRIE EUROPÉENNE DE LA CONSTRUCTION (F.I.E.C.)

ΜΕΛΟΣ ΤΩΝ ΕΥΡΩΠΑΙΩΝ ΔΙΕΘΝΩΝ ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΤΩΝ
MEMBER OF THE EUROPEAN INTERNATIONAL CONTRACTORS (E.I.C.)

Αθήνα, 28 Ιανουαρίου 2014

Αριθ. Πρωτ.606

Προς
Τον Υπουργό Ανάπτυξης & Ανταγωνιστικότητας
κ. Κων/νο Χατζηδάκη

Κοινοποίηση :

- Πρόεδρο της Ενιαίας Ανεξάρτητης Αρχής Δημοσίων Συμβάσεων
κ. Δημήτριο Ράικο
- Υπουργό Υποδομών, Μεταφορών και Δικτύων
κ. Μιχαήλ Χρυσοχοϊδη
- Γενικό Γραμματέα Δημοσίων Έργων
κ. Ευστράτιο Σιμόπουλο

Θέμα : Προτάσεις της ΠΕΔΜΕΔΕ για το υπό διαβούλευση σχέδιο νόμου : «Για τη διαμόρφωση ενός ενιαίου κανονιστικού και θεσμικού πλαισίου σύναψης δημοσίων συμβάσεων έργων, προμηθειών και υπηρεσιών»

Σχετ. : Η με αρ. πρωτ. **1953/08.07.2013** επιστολή της ΠΕΔΜΕΔΕ

Κύριε Υπουργέ,

Η Ένωσή μας, πρωτοστατώντας στην προσπάθεια για την έξοδο της χώρας από την κρίση, και την ανάκαμψη του κλάδου των κατασκευών, και άρα της εθνικής οικονομίας, είχε ήδη διαμορφώσει, στα καταστατικά όργανά της, ολοκληρωμένη πρόταση συνολικής αναμόρφωσης του πλαισίου που διέπει τα δημόσια έργα (ανάθεση και εκτέλεση).

Την ολοκληρωμένη πρότασή μας αυτή την είχαμε ήδη αποστείλει στον αρμόδιο Υπουργό Υποδομών, Μεταφορών και Δικτύων (συνημμένη επιστολή με αρ.πρωτ. 1953/08.07.2013).

Οι θέσεις μας παραμένουν ίδιες και ως προς το υπό διαβούλευση σχέδιο νόμου, που προωθεί το Υπουργείο σας.

Επιπλέον η Ένωσή μας εκφράζει την ανησυχία της διότι αφ' ενός πολύ σημαντικά ζητήματα του σχεδίου νόμου παραπέμπονται προς ρύθμιση σε μεθύτερη έκδοση προεδρικών διαταγμάτων (άρθρο 156 και 161), επί του περιεχομένου των οποίων δεν έχουμε απολύτως καμία ένδειξη ώστε να μπορούμε να τοποθετηθούμε και αφ'ετέρου διότι το παρόν σχέδιο νόμου δεν φαίνεται να λαμβάνει υπόψη του τις άρτι

ψηφιοθείσες (σε πρώτη ανάγνωση) Οδηγίες του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου, σχετικές με τις συμβάσεις παραχώρησης, τους εξαιρούμενους τομείς (ύδατος, ενέργειας, μεταφορών και ταχυδρομικών υπηρεσιών) και τους δημόσιους διαγωνισμούς (τροποποίηση οδηγιών 2004/17/E.C. & 2004/18/E.C).

Θα θέλαμε, με το πέρας της διαβούλευσης, και αφού προχωρήσετε στις όποιες παρεμβάσεις ή αλλαγές που τυχόν θα προκύψουν από τη διαβούλευση, πριν να καταθέσετε το κείμενο του σχεδίου νόμου στο Κοινοβούλιο, να μας το αποστείλετε στην τελική του μορφή, ώστε να εκφράσουμε τις οριστικές μας θέσεις επί αυτού.

Η Ένωσή μας, ως Πανελλήνια Πρωτοβάθμια Οργάνωση Εργοληπτών Δημοσίων Έργων, που καλύπτει όλο το φάσμα των επιχειρήσεων και στελεχών (από Α1 έως και την 7^η τάξη) που ασχολούνται με την κατασκευή δημοσίων έργων, και ως η μόνη εργοληπτική οργάνωση που εκπροσωπεί τη χώρα διεθνώς, γνωρίζοντας και συμμετέχοντας στα τεκταινόμενα στον ευρωπαϊκό χώρο καθώς είναι μέλος της Ομοσπονδίας της Ευρωπαϊκής Κατασκευαστικής Βιομηχανίας (F.I.E.C.) και της Ομοσπονδίας των Διεθνών Κατασκευαστών (E.I.C.), επιθυμεί να συμμετέχει ενεργά και σε εθνικό επίπεδο στη διαβούλευση όλων των νομοθετικών πρωτοβουλιών που αφορούν στον κλάδο των δημοσίων έργων, και για το λόγο αυτό παραμένουμε στη διάθεσή σας, αναμένοντας την πρόσκλησή σας για συζήτηση επί του νομοσχεδίου.

Για την ΠΕΔΜΕΔΕ,

Ο Πρόεδρος
ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΑΛ. ΡΩΜΟΣΙΟΣ

Ο Γεν. Γραμματέας
ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ Θ. ΚΑΣΣΕΛΑΣ